

## 文化产业周刊 | 综合

# 进口片数量寥寥 国产大片激战正酣

## “路人甲”与“道士”居然同一天下山了



每年暑期档都会云集众多优秀的国产大片,今年也不例外。7月登场的大小电影有35部新片,平均每天至少有一部新片要上映,这其中有8部新片尤其亮眼,《我是路人甲》《道士下山》《小时代4:灵魂尽头》《栀子花开2015》《煎饼侠》《捉妖记》《王朝的女人·杨贵妃》《命中注定》8部大制作的影片在不同时段挑起大梁,不论从制作班底、故事题材、明星阵容还是影片质量上来说都是大片级别,更不乏像《我是路人甲》和《小时代4》这样引起广泛社会讨论的话题影片。

郑州晚报记者 崔迎  
实习生 白俊涛

### 著名导演尔冬升 陈凯歌同日PK

7月2日上映的《我是路人甲》是香港著名导演尔冬升的心血之作,由一群在横店“漂”的群众演员主演的电影。影片除了客串的导演和几位明星以外片中的大部分演员其实都是真正的“横漂”。该片得到了尔冬升多位圈内好友的鼎力协助,包括徐克、许鞍华、刘伟强、麦兆辉、庄文强等大导演们,不但在电影里有客串,甚至每人友情执导一天的戏份。虽然本片没有明星坐镇,但是它所呈现出来的励志精神和草根情怀,使它得到了广大观众的支持。因此市场上未必输给那些“数星星”大片们。

与《我是路人甲》同日上映的《道士下山》则是传统的“大导演+大明星+宏大叙事”的大片模样,该片是陈凯歌改编徐皓峰的同名武侠小说,讲述了由王宝强饰演的不谙世事的小道士,因为闹粮荒离开道观下了山,一系列事件过后,领悟了“不择手段是豪杰,不改初衷真英雄”的传奇故事。影片传承了原著写意的场景和禅意的故事,但在风格上进行了大胆的创新,一改原著沧桑和悲壮的氛围,走起了轻喜剧路线,同时十分国际化的幕后班底也将为影片带来相当震撼的功夫打斗和视觉奇观。王宝强、郭富城、张震、林志玲、范伟、元华、王学圻、吴建豪等十几位明星参战武林,构建起一个奇情美欲的红尘世界。

### 偶像片最不乏颜值爆表的明星

每年7月如约而至的《小时代》系列终于迎来了终结篇,从小说到电影,10年情怀到此画上了圆满的句号。在《小时代4:灵魂尽头》中,每个人的命运都走到了路口,姐妹们的友情也将遭受最终的考验。熟悉的光鲜外表,令人向往的时尚生活,数不清的奢侈品名牌,看不完的漫画系人物,交织写就出精致而残酷的青春史诗。

紧接《小时代》于10日上映的《栀子花开》也是摆明了打擂台的架势。2004年,何炅一曲《栀子花开》成为毕业生送别之歌。虽然有《小时代》同期竞争,但《栀子花开》的优势仍然十分突出,何炅个人的

巨大号召力,歌曲传唱10年的影响力,又加上李易峰、张慧雯、蒋劲夫、尼坤等颜值爆表、人气爆棚的偶像明星加盟,预计上映之后票房会朝着“黑马”方向迈进。

7月17日上映的《煎饼侠》由网络剧《屌丝男士》原班人马打造,讲的就是大鹏怎么拍《煎饼侠》的故事,电影中所有人物关系跟现实生活完全一模一样。《煎饼侠》延续了《屌丝男士》强大的明星阵容,大鹏把自己能请到的明星朋友请了个遍,袁姗姗、柳岩、郭采洁、吴君如、邓超、羽泉、岳云鹏、曾志伟等明星在影片中相继亮相,更有尚格·云顿与大鹏同台厮杀。



### 台前幕后大师齐聚呈现新片

今年7月虽然美国大片集体缺席,好在有一部来自好莱坞幕后与中国主创阵容的《捉妖记》填补了全年龄级娱乐电影的空缺。《捉妖记》由好莱坞华裔导演许诚毅执导,白百何与井柏然担纲主演共同演绎光怪陆离的魔幻人间。电影制作水准精良,好莱坞团队成熟的制作,汤唯、闫妮以及天天与森碟的友情加盟更为电影增添了人气。

《武媚娘》在电视银屏上热播没多久,范爷就携着华美丽的《王朝的女人·杨贵妃》走上了大银幕。本片由多人执导,《代号美洲豹》的编剧程十庆领衔,张艺谋、田壮壮为助老友联合执导让本片的幕后阵容声势浩大,范冰冰、黎明、吴尊、陈冲、宁静、

吴刚等明星联袂出演,著名演员陈宝国、文章、屠洪刚甚至不计片酬倾情加盟。台前幕后大师齐聚,助推影片热度,彰显大片优势。

《命中注定》翻拍自小罗伯特·唐尼主演的经典爱情电影《Only You》,讲述了一对欢喜冤家因缘分与错过而引发的一个爆笑爱情故事,影片由新导演张皓导演,冯小刚任影片监制。这是汤唯在北京遇上西雅图之后,再次出演浪漫都市电影,且该片的故事也像极了后者。一向以猛男身份亮相的柏林银熊影帝廖凡也将在影片中挑战小罗伯特·唐尼的经典浪荡子形象,该片也是他自《幸福额度》之后再次主演爱情电影,两位人气明星之间的火花效应值得期待。



栏目剧《爱在》郑州选角受热捧

### 只要有“明星梦”,你就来!

由首都艺术家协会拍摄的栏目剧《爱在》来郑州选角,为给热爱表演的人们提供机会,郑州晚报携手首都艺术家协会在郑州选角的消息吸引了众多青少年参与。目前剧组已经接到了许多家长替孩子报名的电话,希望自己的孩子得到锻炼成长的机会。郑州晚报记者 崔迎 实习生 王世瑾

#### “希望孩子多一些人生经历”

许多孩子都渴望展示自己并拥有才艺,9岁的小选手刘世杰便是其中一位。刘世杰的妈妈桂女士告诉记者:“我看到报纸以后问了孩子的意见,他自己就挺喜欢,报名自然成了顺理成章的事情。”刘世杰在学习街舞、游泳,还参加了许多比赛,“我想让孩子长长见识,多一点成长,多看多学习”。

14岁选手尹淑一的妈妈告诉记者:“这次报名是孩子主动要求的,她平时兴趣爱好十分广泛,多次参加学校组织的活动,我也想让孩子试一试,这是一次锻炼的好机会。”17岁选手刘格格告诉记者:“我虽然来自农村,没有什么特殊才艺,但我从小热爱表演,当演员是我一直以来的梦想,我想通过这次活动锻炼自己。”

#### 没有表演基础也有望入选

据了解,首都艺术家协会已拍摄过《无法抗拒》《站在你背后》等多部观众耳熟能详的电视剧。栏目剧《爱在》是首都艺术家协会打造的一部现代都市情景栏目剧,每集都是独立的,一集一个故事,全剧需要演员非常多,其中大部分角色年龄要求4至28岁。“我们对选手的要求,就是要他们展现自己最真实的一面即可,选手们不需要有太大负担。”该负责人告诉记者,“我们将全部起用新人,角色是按剧中人物形象、气质、性格来选拔的,最重要的是演员能够展现自己最真实的一面,只要有表演潜质都有机会参演。”

《爱在》剧组首站来到郑州也是为了找到具有真正实力的演员,将其展现在观众面前。



尹淑一



刘格格

此次演员招募活动不收取报名费、面试费,通过面试的选手由剧组统一安排去北京试镜,剧中每个人物都会确定两三个竞选者,再经过化妆、服装、发剧本揣摩角色、镜前定位等环节的测试来确定人选。

只要你敢于表现,热爱表演,就快来报名吧! 报名要求:4岁~28岁,男女不限,学历不限,将姓名、年龄、身高、体重、联系电话和3张生活或艺术照片,及参加过何种艺术活动发送至邮箱 xinxuenn@163.com; 报名电话:13611193911; 报名时间:即日起至7月9日; 面试时间:7月11日(周六)。

### 大鹏首部电影好有面子,30多位明星来“刷脸”

## “煎饼侠”拯救的就是不开心

从红火网剧《屌丝男士》走出来的大鹏当电影导演了!这回他借电影做了一回“英雄梦”,只不过里边的英雄不是像蜘蛛侠、蝙蝠侠那么高大上,而是极具草根性的“煎饼侠”!这部定于7月17日上映的电影《煎饼侠》,昨天在奥斯卡曼哈顿影城举行看片会笑翻全场。郑州晚报记者 崔迎 实习生 王世瑾

众所周知,《屌丝男士》系列的特色便是不时有各路明星出来走走场。由《屌丝男士》原班人马打造的《煎饼侠》也延续了这种模式。

试想,在一部120分钟的电影里,前前后后有30多位中外明星出来“刷脸”——比如抽着雪茄蹦跶出现的吴君如、欢腾的曾志伟、小沈阳领衔的穿制服搓麻将的“东北F4”,挨揍的邓超、嘶哑说不了话的羽·泉、帅气登场的古惑仔四兄弟(郑伊健、陈小春、谢天华、林晓峰)……曾经打败过“钢铁侠”的尚格·云顿,这次居然被大鹏

饰演的“煎饼侠”打倒在地。对于初执导筒的电影圈新人来说,这是多长脸的事啊!观影后,几乎获得“零差评”的好口碑,观众们都给予了“太搞笑、眼泪都笑出来了”的实在评价。

电影《煎饼侠》走的虽然是喜剧路线,但里边说的故事却是“辛酸”居多,讲述的是从高人气跌落谷底名声变臭的演员大鹏,为了圆自己的“英雄梦”,如何千方百计要拍出一部《煎饼侠》。导演大鹏居然就直接安排古惑仔四兄弟说出“《煎饼侠》拍得烂”之类的台词……